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Analysis of Project Management meeting in Erbil (Iraq) 
 

Using QPAF-EE(0.1): Event Evaluation Sheet 

Work Package: WP8 – Coordination and Management of the Project 

Meeting/Event: Project Management Meeting in Erbil – Iocal partners (Iraq) 

Date: 14 to 16 June 2017 

 

What is your opinion of the general organization and facilities of the meeting/event? 
  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 62.50% 5 37.50% 3 8 4.38 

           Answered 8 

           Skipped 0 

             

To which extent did the meeting/event live up to your 
expectations?   

  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 12.50% 1 62.50% 5 25.00% 2 8 4.13 

           Answered 8 

           Skipped 0 

             

What is your opinion of the presenters/facilitators?     

  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 12.50% 1 25.00% 2 62.50% 5 8 4.5 
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           Answered 8 

           Skipped 0 

             

What is your opinion of the material that was distributed before or during the meeting/event? 
  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 12.50% 1 12.50% 1 37.50% 3 37.50% 3 8 4 

           Answered 8 

           Skipped 0 

             

How do you evaluate the agenda of the 
meeting/event?     

  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 12.50% 1 37.50% 3 50.00% 4 8 4.38 

           Answered 8 

           Skipped 0 

             

How do you evaluate the technical resources used?     

  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 12.50% 1 37.50% 3 50.00% 4 8 4.38 

           Answered 8 

           Skipped 0 

             

How effective do you think was the methodologies used?    

  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 12.50% 1 25.00% 2 62.50% 5 8 4.5 

           Answered 8 

           Skipped 0 
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How useful was the meeting/event?        

  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 50.00% 4 50.00% 4 8 4.5 

           Answered 8 

           Skipped 0 

             

How valuable was the event for your professional growth?  (only applicable for events) 
  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 12.50% 1 62.50% 5 25.00% 2 8 4.13 

           Answered 8 

           Skipped 0 

             

How satisfied are you from the level of participation to the event proceedings? (only applicable for 
events) 
  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 50.00% 4 50.00% 4 8 4.5 

           Answered 8 

           Skipped 0 

             

Do you feel that the targets of the meeting/event have been 
fulfilled?   

  1 Poor 2 3 4 5 Very Good Total Weighted Average 

1 0.00% 0 0.00% 0 0.00% 0 25.00% 2 75.00% 6 8 4.75 

           Answered 8 

           Skipped 0 
 


